



I. P. Pavlova – Muzeum – Flora

Vážení cestující,
z důvodu rekonstrukce tramvajové trati je
od soboty 9. 3. 2019
do pátku 12. 7. 2019
obousměrně přerušen tramvajový provoz v úseku
I. P. Pavlova – Muzeum – Flora

Změny tras tramvajových linek:

denní provoz

- 11** v úseku I. P. Pavlova – Flora je obousměrně **odkloněna** přes zastávky Náměstí Míru, Šumavská a Vinohradská vodárna
- 23** ve směru od Královky je ze zastávky I. P. Pavlova **odkloněna** přes zastávky Náměstí Míru a Ruská na Čechovo náměstí, kde je ukončena (výstup v ulici Moskevská, nástup v ulici Minská)

Zrušená tramvajová linka:



Změny v zastávkách tramvají:

zřizují se pouze pro denní linky

I. P. Pavlova (oba směry) – na Tylově náměstí, u křižovatky s ulicí Jugoslávská

Náhradní autobusová doprava:

denní provoz

X11 NÁMĚSTÍ MÍRU – Vinohradská vodárna – NÁMĚSTÍ MÍRU

Zastávky:

směr Vinohradská vodárna

Náměstí Míru – nástupní: v ulici Francouzská, v zastávce BUS č. 135 směr Florenc

Římská: v ulici Italská, v zastávce BUS č. 135 směr Florenc

Italská: v ulici Italská, cca 50 m před křiž. s ulicí Vinohradská



Vinohradská tržnice: v ulici Vinohradská, na úrovni zastávky TRAM

Jiřího z Poděbrad: v ulici Vinohradská, v zastávce TRAM

Řípská: v ulici Řípská, cca 15 m za křiž. s ulicí Vinohradská směr Náměstí Míru

Vinohradská vodárna: v ulici Korunní, v zastávce TRAM

Jiřího z Poděbrad: na náměstí Jiřího z Poděbrad, cca 25 m za křižovatkou s ulicí Mánesova

Třebízského: v ulici Třebízského, cca 5 m před křižovatkou s ulicí Mánesova

Vinohradská tržnice: v ulici Šumavská, cca 20 m za křižovatkou s ulicí Vinohradská

Blanická: v ulici Slezská, cca 20 m před křiž. s ulicí Blanická
Náměstí Míru – výstupní: v ulici Blanická, v občasně zastávce TRAM

Pozn.: od 19. března dojde na cca 3 týdny k přemístění zastávek Vinohradská tržnice a Blanická směr Náměstí Míru.

Ve vyloučeném úseku doporučujeme využívat linku metra A.



Information for visitors to Prague:

Dear Passengers,

starting on **Saturday, the 9th of March 2019**, and lasting until **Friday, the 12th of July 2019**, the tram operation on the **I. P. PAVLOVA – MUZEUM – FLORA** section will temporarily be **suspended in both directions**. This section will be served by substitute buses. The passengers are advised to take advantage of the metro A line. We thank you for your understanding.

Tarifní opatření:

Cestující je povinen se při přestupu na náhradní dopravu prokázat platným jízdním dokladem nebo průkazem opravňujícím k bezplatné přepravě.

Omlouváme se za případné nepříjemnosti a děkujeme Vám za pochopení.

296 19 18 17



www.dpp.cz

Dopravní podnik hlavního města Prahy

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA